—taff
SHAEE 4AWMLETH
(4A1BERLS)

<BRXR>

BEM4FEIRAGETE (SM4F4A1BFERLS)
-BREFHRER 1
— KA EFERR 2
mAL R, BiA

—ORTH TSR LR




SHAFEEIAWETE

OFHAEE—RIFABEFRE (KRE1S)

HHFPETE, AATEXEFHEEREEZRATHORERERATAN.3A16
BRERADEEREPMEBICIVEEEZZT. BEOIRERNEBNH o115,
BE[CEDEWMAM I BELITI-ODEREMES ELELT,

BAFEE RARHIECEY, TEEBZBREDMEETVEL .

EERITONWT, REHRAMICHIGT HDRBELHY.

2D
Ak I

ZIBE T HERA N0

fzoEMD, MARREB179FBI1RICESERDERLSEL. RIEEIIER
[CEDEBRICKTERTEIKEHETHLDTY .

1. HEREHRER

(BAfGL: FM)
REHE S Rl
LU THBE(FNFTELE| WEE |WMERTHE SEMERK
— % = &t 5,120,000 5,120,000 2,808 5,122,808 1
ERRBRERIKRE X 212,000 212,000 0 212,000
S &WMAEER 57,500 57,500 0 57,500
f:f,f @ 5% K B F ¥ 541,000 541,000 0 541,000
ﬁ N H T KES % 238,000 238,000 0 238,000
REEEHKEE 11,600 11,600 0 11,600
HAlREtDOEE 1,060,100 1,060,100 0| 1,060,100 -
E-LIRON = 6,180,100| 6,180,100 2,808 6,182,908 -




2—1. —REFFEARR
(BB FH)
X % WMt FEEE| WIERE |WERTHEHES & &

01 Hr i 738,637 0 738,637
o2 A ¥ 5 & 57,300 0 57,300
03F F & X # &£ 400 0 400
04K & & X f £ 1,200 0 1,200
05 HAFZEFFIRMTE 1,000 0 1,000
0BEANEEXEHRXMFE 9,000 0 9,000
07 5 H & B X i & 116,000 0 116,000
BIILTHZFARXTE 2,000 0 2,000
09IR ;& 1 B8 & X 1+ & 3,200 0 3,200
o H B 6l X F £ 3,000 0 3,000
1 A X | 2310000 0| 2,310,000
12 XRBREEMKFRIRTE 600 0 600
BRHEERVAEESR 24,455 0 24,455
“ERBHNRTF HH 158,371 0 158,371
15 E X H =% 367,721 0 367,721
16 18 * H & 247,633 0 247,633
17 8% 3 ' A 31,036 0 31,036
18 &F ) & 36,402 0 36,402
19 #2 A £ 408,104 0 408,104
20 #% i & 50,000 2,808 52,808 |B114F E #@i 42,808 (7% A %t 1)
21 § 1 A 185,841 0 185,841
22 My & 368,100 0 368,100

& 5,120,000 2,808| 5,122,808




2—2. —REFHHEHAR
(Bf:FH)
X % WMt PELE| WEHE |WIsTEE w =
01 & = = 43,407 0 43,407
02 # % Z| 1,737,331 2,808  1,740,139|# ¢ #h3 %2,808
03 R % & 554,062 0 554,062
04 1 % & 430,057 0 430,057
05 % & 7 2,133 0 2,133
062 M K E ¥ & 219,508 0 219,508
07 B T & 191,113 191,113
08 PN E=1 541,459 0 541,459
09 ;H Fh & 176,272 0 176,272
10 # " = 521,526 0 521,526
nmg F ® B £ 1,000 0 1,000
12 2 & E=1 699,132 0 699,132
13 % fi% 7 3,000 0 3,000
&t 5,120,000 2,808 51223808
2—3. ~RBREIHEFHOAEH
(B FH)
BmA =
B EREE 2,808 -fKHSTIRER 2,808
WA EICLD -RERERIMKEXE
it 2,808 i 2,808




